

SERVICII DE ORGANIZARE EVENIMENTE CULTURALE "RECONSTITUIRE A CELUI DE-AL DOILEA RĂZBOI MONDIAL"

I.D.: 44100088

Documente participare:

- Anunt de participare.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- FisaDate_DF1079383.pdf
- DUAE_CERERE_59668.xml

Data publicarii	16.03.20	Coduri CPV	79952100-3
Termenul limita pentru depunere:	27.03.20	Pretul estimativ:	168.000,00 RON - 168.000,00 RON

Descriere: Se dorește achiziționarea SERVICII DE ORGANIZARE EVENIMENTE CULTURALE "RECONSTITUIRE A CELUI DE-AL DOILEA RĂZBOI MONDIAL" eveniment organizat de către Secția Istorie din cadrul Muzeului Național al Banatului. Furnizorul va asigura serviciile complete de organizare eveniment cultural pentru manifestarea "RECONSTITUIRE A CELUI DE-AL DOILEA RĂZBOI MONDIAL", care va avea loc în pe parcursul a patru etape în incinta Bastionului Theresia din Timișoara. • Desfășurarea evenimentului cultural va fi împărțită pe două zile, respectiv 25 și 26 aprilie, manifestarea fiind prilejuită de aniversarea a 75 DE ANI DE LA ÎNCHEIEREA CELUI DE-AL DOILEA RĂZBOI MONDIAL. • Muzeul Național al Banatului propune un eveniment special care să amintească de eroii Timișoarei din cel de-Al Doilea Război Mondial. Bătălia pentru Timișoara din septembrie 1944, când trupele române conduse de col. Ioan Enescu au apărat orașul în fața unor puternice atacuri germane, vor fi reconstituite de specialiști în reconstituire istorică, iar spectacole speciale tematice vor anima curtea bastionului Theresia. Evenimentul va marca împlinirea a 75 de ani de la încheierea celui de-Al Doilea Război Mondial. • În data de 24 aprilie trupele participante vor sosi la Timișoara; • În perioada 24-25 aprilie se vor monta taberele militare în curtea bastionului; • În perioada 25-26 aprilie va avea loc evenimentul propriu-zis, prin: parada militară a participanților, însoțiți de fanfara, vor fi prezentate echipamente și uniforme ale ostașilor români și inamici, tehnici de luptă, se va face reconstituirea a cel puțin o bătălie, ateliere interactive, dueluri (reconstituire) și spectacole pirotehnice și muzică live (muzica anilor de război. • Beneficiarul dorește contractarea asociațiilor de reconstituire istorică: Tradiții Ostășești și Deutsches Freikorps; furnizorul trebuie să prezinte un acord încheiat de disponibilitate a asociațiilor mai sus menționate pentru data evenimentului. • Furnizorul va asigura serviciile de transport pentru aproximativ 30 de persoane ce reprezintă artiștii și personalul tehnic participanți la eveniment, care va avea loc în perioada 25-26 aprilie 2020; se asigură transportul participanților, personalului tehnic și a echipamentelor aferente. • Furnizorul va asigura serviciile de cazare pentru aproximativ 30 persoane, 3 nopți în zona centrală și masă (2 mese/zi – tip catering) pentru aproximativ 50 de persoane ce reprezintă artiștii și personalul tehnic participanți la eveniment, care va avea loc în perioada 25-26 aprilie 2020. • Furnizorul va asigura protocolul artiștilor conform normelor de ospitalitate. • Furnizorul va asigura personalul tehnic (sunetiști, ingineri lumini) pe durata ambelor zile de desfășurare a evenimentului. • Furnizorul va asigura prezentatorul evenimentului în ambele zile de desfășurare a acestuia. • Furnizorul va asigura scenariul, scenografia și regia evenimentului pe tot parcursul acestuia în perioada 25-26 aprilie 2020. • Furnizorul va asigura scena, sonorizarea, luminile, conform specificațiilor tehnice ale artiștilor. • Furnizorul va asigura servicii de promovare a evenimentului cultural prin realizarea de materiale promoționale specifice: o producție video (filmare, editare și montaj video); o producție foto (fotografii, editare foto); o publicitate (afișe, pliante, invitații, grafică, promovare mass media și afișaj stradal).

